



新聞稿

發稿日期：105 年 8 月 17 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會媒合『扶輪之子獎助學金』鼓勵馨生子女就學

馨生家庭在發生案件後，面對頓失經濟支柱，年幼孩子尚需就學，種種而來的生活壓力，重建之路漫長又艱辛。

犯保屏東分會委員李明盛，擔任委員已屆 7 年，一路陪伴馨生人重建生活，深感馨生家庭多數為弱勢，由父親、母親獨自一人甚或祖父母肩負照護子女的重擔，養家活口已然不易，子女的就學費用更是一筆不小的負擔。為鼓勵馨生子女就學，減輕家庭負擔，委員李明盛曾任屏東扶輪社理事長，現為扶輪社社員，協助媒合屏東扶輪社『扶輪之子獎助學金』，提供弱勢馨生家庭子女就學獎助，鼓勵其勇敢面對人生，求學上進。

獎助學金提供每名學子新台幣 1 萬 2 仟元，本分會自 103 年起已由李委員媒合幫助 11 名馨生子女，本(105)年度更有 7 名馨生學子通過獎助，於 8 月 12 日在縣政府參加『扶輪之子認養儀式』。會中除李委員，尚有立法委員鍾佳濱、扶輪社社長藍群傑及扶輪社員均親自頒發獎助學金。7 名馨生學子皆由父親或母親獨自一人扶養長大，雖遭逢家庭劇變，但他們仍堅持完成學業，努力不懈，其毅力及精神值得嘉許。本分會媒合『扶輪之子獎助學金』透過公開場合表揚及頒發，鼓勵就學子女努力上進，對於受獎助之馨生學子而言，更富有正面肯定之意義。



圖示：犯保分會志工蘇秀珠(左1)、犯保委員李明盛(左4)、扶輪社長藍群傑(左5)
與馨生子女合影